

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

Miloš RYŠAVÝ
STAVEBNÍ A OBCHODNÍ FIRMA s.r.o.
671 42 Vémyslice 241
tel./fax: 515 323 427
www.stavebnifirma-rysavý.cz
20 LET STAVÍME PRO VÁS

HOTEL RYŠAVÝ
HOTEL RESTAURANT
VÍNO RELAX WELLNESS SPORT
Vémyslice 73
www.hotelrysavý.cz

PORTÁL ZRCADLO
facebook
INFORMACE O KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální měsíčník **PROGRAM NA ČERVEN**
ZRCADLO
Ročník XIX. • Číslo 05 **26. května 2020**

Distribuční síť: cílený roznos do schránek: Ivančice - **3.650** ks, Miroslav - **1.150** ks, Moravský Krumlov - **2.150** ks, Oslavany - **1.550** ks a další **3.500** ks na **120** místech v **60** přílehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

Kdo brání zvládnutí kalamity

Státní orgány si přehazují problém s řešením přemnoženého hraboše jako horký brambor. Mezitím se na jižní Moravě tomuto hlodavci, který je mimochodem také přenašečem nebezpečných chorob, daří exponenciálně množit. Jaká je realita v zemědělských podnicích na jižní Moravě?

„Dospěli jsme do doby, kdy se rozhodujeme podle laických internetových diskuzí a oblíbených internetových pořadů potenciálních voličských skupin, místo odbornosti a zdravého rozumu,“ říká otevřeně předseda zemědělského družstva Sokolnice Josef Umlášek. Dosud neexistuje jasně stanovený zákonný a legislativně nekolidující rámec, jak bojovat s kalamitou přemnožených hrabošů. Zemědělci, jejichž půdu okupuje hraboš, tak budou letos opět přihlížet tomu, jak jim tuto hlodavci ničí úrodu. Přitom by stačilo, aby ministerstvo zemědělství po dohodě s ministerstvem životního prostředí včas a jasně stanovilo, co mají zemědělci dělat. A to takovým způsobem, aby si jednotlivá vládní rozhodnutí neprotiřečila a byla v časovém souladu s možnými zásahy na polích.

Zemědělci volají o pomoc, požadují legislativní rámec a stanovení vhodných a reálných termínů aplikací rodenticidů. Podle odborníků je vhodná doba pro zakládání prostředků na hubení hrabošů do nor v pozdním podzimu a časném předjaří nebo plošná aplikace prostředků podle klimatického regionu v březnu. „Letos jsme mohli aplikovat plošně až po zhodnocení stavu hrabošů pracovníky Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského, což bylo až na přelomu března a dubna, kdy většina

ozimých porostů byla v růstové fázi, a tedy v době nevhodné pro plošnou aplikaci,“ vysvětluje Josef Umlášek. Kalamitní situace se dala řešit už loni v létě, ale tehdy pod tlakem veřejnosti a ochránců přírody ministerstvo zemědělství své rozhodnutí o povolání rozhozu Stutoxu II na povrch půdy odvolalo.

Od letošního března platí, že zemědělci mohou aplikovat prostředek na hubení hlodavců přímo na půdu, pokud je na pozemku překročen pětinašobek prahu škodlivosti výskytu hrabošů. Ale také musí splnit podmínku, že porosty jsou v určité fázi růstu. Na přelomu dubna a v květnu je porost už tak vysoký, že nemohou splnit podmínku pro aplikaci. Paradoxní situace. Zemědělci musí řešit kalamitní situaci nařízením mimořádného rostlinolékařského opatření Ústředního kontrolního a zkušebního ústavu zemědělského (ÚKZÚZ), ale zároveň už nesmí pro vysokou růstovou fázi plodin. A do toho zasahují odbory životního prostředí při krajských úřadech, které musí zohlednit vyjádření Agentury ochrany přírody a krajiny a dalších různých zájmových organizací, které jakékoli aplikace principiálně negují nebo přímo zakazují bez zjevné snahy racionálně řešit situaci. Některá vyjádření zemědělci navíc ještě stále neobdrželi.

Předseda Zemědělského družstva Sokolnice a zároveň veterinář Josef Umlášek poukazuje na poznatky veterinární toxikologie. „Při plošném rozhozu Stutoxu II je aplikována zhruba jedna granule na jeden metr čtvereční. Například k úhynu zajíce došlo, pokud sežere 20-40 granulí, takže by musel selektivně vysbírat granule z plochy kolem třiceti metrů čtvereč-

ních. Při správně provedené plošné aplikaci by se nemělo stát, že by na pozemku byla hromádka se čtyřiceti granulemi,“ upozorňuje.

Zajímá vás, co se stane s přípravkem Stutox II, který hraboš nesežere? Působením malé vlhkosti, jako je večerní či ranní rosa, dochází k rozpadu granule, a tím se omezuje možnost náhodných otrav jinými živočichy. Zbytky po granulích nepředstavují žádné další nebezpečí, naopak jsou ještě hnojivem.

K veřejnosti se dostávají informace, že ÚKZÚZ, po němž ministerstvo zemědělství, přeci kalamitní situaci umožňuje vyřešit. Tak proč si zemědělci stěžují? Je to bludný kruh. Státní orgány zemědělcům vzkazují, že hraboše mohou vyhubit, ale hned ve druhé větě jim říkají, že vlastně nemohou aplikovat prostředek na jejich hubení.

Vloni způsobil hraboš Zemědělskému družstvu Sokolnice na jižní Moravě výpady výnosů, které se pohybovaly podle lokality od 30 do 70 %. Letos chtěli zabránit, aby se situace opakovala. Mírná zima a sucho totiž přispívá ke gradaci hrabošů. Škody na plodinách podle šetření Zemědělského svazu ČR čítají dvě miliardy a rozhodně to není konečné číslo.

Zemědělci se domnívají, že není vůle k legislativnímu řešení, a to také z toho důvodu, aby neexistovala jasná pravidla. Proč? Když instituce podřízená ministerstvu životního prostředí zakáže aplikovat prostředky na hubení hrabošů, musí poskytnout kompenzace. A na to zřejmě nejsou finanční prostředky. Současná problematická situace tak dává prostor pro přehazování si řešení na různá ministerstva a orgány tak, aby zemědělcům nakonec stát nic platit nemusel. Zemědělci

tedy mohou jen sčítat ekonomické ztráty a dívat se na stále přibývajících nory na svých pozemcích.

O kůrovci se také dlouho diskutovalo a dostali jsme se až do takové kalamity, ze které se budou české lesy vzpamatovávat desítky let. Podobné je to u hrabošů. Populace nejen graduje, ale také se přesouvá z jižní a střední Moravy na Vysočinu a do dalších krajů.

Závěrem ještě jeden paradox. Nedostatek obilí v České republice nepoznáme. Pokud se nevyptěje doma, dovezeme ho ze států s nižší úrovní kontroly používání pesticidů. Bude nám jedno, že tam pšenici ošetřují, na rozdíl od nás, chemickými prostředky, které jsou zakázané. Rohlíky v supermarketech budou. Víc spotřebitele zajímat nebude. Bohužel. (ZS)

RAZÍTKA
VÝROBA - SERVIS

RAZÍTKA DŘEVĚNÁ I PLASTOVÁ

RAZÍTKA DATUMOVÁ S ROKEM 2020

INKOUSTOVÉ PODUŠKY A BARVY

Kontakt: 602 782 272
nebo info@alma.cz

Fyzioterapie Eiblová

TERAPIE RÁZOVOU VLNOU

RYCHLÁ A ÚČINNÁ ÚLEVA OD BOLESTI

Zdravotní středisko Masarykovo nám. 64/4 DOLNÍ KOUNICE tel.: 602 502 770

e[mkrumlov]net
Internetová síť, kterou znáte!

Nabídka kvalitního vysokorychlostního připojení v Moravském Krumlově a okolí. Tel.: 736 610 106

Vyzkoušejte si nás zdarma	Ve městě, stejně jako doma	Zjistěte si, zda jste v dosahu sítě	Mějte přehled nad svým účtem
Nechcete zajíce v pytli? Nevíte, co přesně nabízíme? Vyzkoušejte si naše internetové připojení v klidu a bez závazků. Stačí si objednat zkušební provoz na tel.: 736 610 106.	Máte chytrý telefon? Potřebujete být stále na síti? Za cenu vašeho domácího nebo firemního připojení využijte naši síť všude tam, kde ji najdete! Více informací na webu.	Zaujala Vás naše nabídka? Můžete se k nám připojit? Není nic lehčího, než v seznamu lokalit ověřit, zda i Vaše bydliště, kancelář nebo provozovna je v místě možného připojení.	Máte rádi přehled? Zajímáte se víc než ostatní? Díky internetovému účtu získáte kompletní přehled a správu nad svým internetovým připojením. Stačí se pouze přihlásit.

[Ceník internetového připojení]

	Mini New	Basic New	Optimal New	Standard New	Speed New	Individual
Cena	199 Kč za měsíc bez dalších poplatků	299 Kč za měsíc bez dalších poplatků	350 Kč za měsíc bez dalších poplatků	399 Kč za měsíc bez dalších poplatků	499 Kč za měsíc bez dalších poplatků	**
Rychlost stahování dat	6 Mbps	20 Mbps	30 Mbps	35 Mbps	45 Mbps	**
Rychlost odesílání dat	1 Mbps	4 Mbps	8 Mbps	10 Mbps	10 Mbps	**
Agregace	1:5	1:5	1:5	1:5	1:5	1:1
	IPTV - 98 Kč	IPTV - 98 Kč	IPTV - 98 Kč	IPTV - 98 Kč	IPTV - 98 Kč	IPTV - 98 Kč

** Rychlost a cena na základě domluvy na parametrech služby a podepsané smlouvy se zákazníkem. Uvedené ceny jsou včetně DPH.

Rozjed'te to zadarmo s naší nabídkou...
 Využijte naši nabídku **kvalitního připojení** k internetu a možnosti sledování více jak **70 TV** programů na **2 MĚSÍCE** zcela **ZDARMA!**
 Bližší informace naleznete na **www.emkrumlov.net**

Tarif s IP TELEVIZÍ
 Využijte TV naplno!
 IPTV pro Vaše zařízení, připojená k naší internetové síti, podporující aplikaci Sledovanitv.
 IP TV je poskytována ve spolupráci s partnerskou společností.

SLOVO ÚVODEM CYKlická ŽENA

Žena - panna ráno vstane a už to odsypá, vše jí jde rychle od ruky, se vším si ví rady, vše je hned hotové. Cítí se skvěle, je se sebou spokojená, občas jí znervózňuje pomalost či netečnost ostatních. Nemá chuť na buchty a čas strávený pečením jí případně promrhaný. Na děti prospíchá, a manželka prospíchá. Po vytíženém pracovním dni má ještě chuť jít se pořádně zpotit nějakým sportem a... stále ještě nemá dost.

Žena - matka ráno vstane a cítí se žádoucí, hezká. Je milá na děti i manžela, láskyplně připravuje snídaně i svačiny. Pro všechny má pochopení, pohlázení a milé slovo. Má chuť napéct pečáček buchet a tak je, jen tak mimochodem, napeče. Co dělá, dělá s radostí a lehkostí. Sluší jí to a ona to o sobě ví. Ráda se hezky obleče a protančila by noc s přáteli.

Žena - čarodějka se ráno souká z postele, a aniž by chtěla, lítají z ní hromy, blesky. Neví, proč má tak mizernou náladu, neumí s tím nic udělat a to ji frustruje ještě víc. Přestože se nic moc neděje, má pocit, že je toho na ni příliš, a že nic nestihá. Připadá si tlustá a hnusná. Honí ji mlsná, dala by si buchty. Když je se sebezapřením upeče, půlku plechu sní sama, než je nabídne rodině. Kupodivu, když se postaví k malířskému stojanu, jde to samo. Do doby, než na ni někdo promluví. Večer má chuť na víno, a pokud se dostane do nějaké společnosti, není daleko k hádce. S kýmkoliv.

Žena - vědma (či babička) ráno nevstane z postele a je jí to jedno. Čte hlubokomyslnou knihu a náhle jí vše do sebe zapadá. S pocitem, že ví, se propouští dnem. Nerozumí tomu, kam se všichni ženou. Přestože „ví“, že je strašně tlustá, má neodolatelnou chuť na buchty, ale upéct je se zdá nezdolatelná meta. Jde si je koupit, a když zjistí, že buchty došly, rozpláče se. Pláče i při vzpomínce na to, jak byla minulý týden nepřijemná na děti. A co teprve muž, ten si zkusil, chudák! Večer stráví u sladkobolného filmu s hromadou posmrkaných kapesníků, a když se o přestávce z reklamy zabývá rozkošné miminko, zase bulí. Dojetím.

Čtyři týdny jedné ženy. Každé jedné z nás. Že jsou ženy složitý mechanismus, vám potvrdí první náhodně oslovený muž. A nemusí to být ani zasloužilý ženáč. I ženy samy si jsou vědomy své proměnlivosti. Bohužel, ne všechny si s tím umí poradit. Dobrá zpráva je, že existuje klíč, jak na to.

Nálada, výkonnost, fyzická i psychická pohoda a ostatní chtěné nebo naopak nežádoucí vlastnosti či schopnosti získávají a ztrácejí na síle v závislosti na našem menstruačním cyklu. Cyklicky se opakující fáze: dynamická - expresivní - kreativní - reflektivní aneb panna, matka, čarodějka a vědma výrazně ovlivňují naše životy, potažmo životy našich blízkých. Poznáním sebe sama, uvědoměním si doby, kdy ubrat plyn a kdy se naplno vrhnout po nabízených příležitostech, kdy si naplánavat učení cizích jazyků a kdy raději přeložit důležitou schůzku na další týden, můžeme zkvalitnit a prohloubit prožívání svých životů a ušetřit nejen svoje nervy.

Dozvíme se, že je v pořádku, když jeden týden jedeme jako motorové myši i to, že o dva týdny později pláče nad utrženým knoflíkem.

Těm zvědavým při zkoumání sebe sama mohou být nápomocné knihy Mirandy Gray - Cyklická žena nebo Rudý měsíc. (Obě o tomtéž, jen ta první psána spíše prakticky a druhá více výpravně).

Tak. Dopsáno. Zamžil se mi zrak dojetím. Hádejte, kdo jsem? AIPE

V ivančické nemocnici mají nové CT za téměř 13 milionů



/Ivančice/ Kvalitnější, přesnější a pro pacienta šetrnější vyšetření umožňuje nový skener CT PHILIPS Ingenuity Core, který za 12,8 milionu korun pořídil pro svou příspěvkovou organizaci Nemocnici Ivančice Jihomoravský kraj. Díky modernímu přístroji může Radiodiagnostické oddělení ivančické nemocnice nabídnout pacientům celou řadu diagnostických výkonů. Nový přístroj byl uveden do provozu ve čtvrtek 21. května 2020.

Výpočetní tomografie je nedílnou součástí Radiodiagnostického oddělení nemocnice od roku 2008 při frekvenci 15 - 20 pacientů za den. Technicky zastaralé a opotřebované CT nahradí nový a moderní skener PHILIPS Ingenuity Core. Pořízený přístroj je určený pro celotělovou obecnou a angiografickou diagnostiku, neurodiagnostiku, vyšetření plic, trávicího traktu a 3D rekonstrukce.

„Vývoj těchto technologií jde neustále rychle dopředu. Věřím,

že přístroj bude přínosem pro nemocnici i pacienty, protože vyšetření budou rychlejší, kvalitnější, stejně jako výsledky z nich,“ uvedl hejtmán Jihomoravského kraje Bohumil Šimek.

„Starý přístroj byl již na hranici životnosti. Nové CT poslouží k pokrytí veškerých klinických potřeb během vyšetření ambulantních, hospitalizovaných nebo urgentních pacientů v nemocnici. Díky snížené radiační dávce a poklesu rizika opakovaných vyšetření budou pacienti mnohem méně zatíženi,“ řekl krajský radní pro oblast zdravotnictví Milan Vojta.

„Tento přístroj umožňuje podrobné zobrazení jednotlivých částí těla v tenkých vrstvách, vytváří 3D obrazy orgánů, jejich chorob. Využívá se při diagnostice široké škály nemocí i pro vedení některých speciálních léčebných výkonů jako zavádění drénů, biopsií, atd. Jeho výhodou budou využívat veškerá oddělení našeho zdravotnického zařízení,“ zmínil ředitel ivančické nemocnice Jaromír Hrušeš.

CT přístroj byl pořízen na základě veřejné zakázky „Pořízení RTG přístrojů a CT“ v otevřeném řízení v režimu nadlimitní veřejné zakázky. Předmětem veřejné zakázky bylo rovněž zajištění pozáručního servisu skeneru, který se dodavatel zavazuje provádět po dobu 72 měsíců, a vyšel přibližně na 9,4 milionu korun.

Mgr. Alena Knotková, KÚ JMK

§ ADVOKÁTNÍ PORADNA

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích. Informace na: www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Zásady užívání společného majetku manželů

Dobrý den, měla bych na Vás dotaz. S manželem již asi dva roky společně nežijeme, ale nejsme rozvedeni. Manžel si asi před 3 měsíci našel přítelkyni, se kterou se odstěhoval na naši společnou chatu. Manžel si na chatě vyměnil zámek a sdělil mi, že chatu již nemám užívat. Na chatu nemohu jezdit ani já ani naši synové. Chtěla jsem Vás tedy požádat, jak v této věci dále postupovat. Jedná se o naši rodinnou chatu, která je společně moje s manželem a jezdila na ni celá rodina. Kdo rozhodne, kdo z nás bude chatu dále užívat, a musí manžel případně polovinu chaty ode mě odkoupit? Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že předně bude záležet na Vaší dohodě s manželem. Uvádíte, že jste stále manželé a chatu je Vaše společná, takže máte právo tuto chatu užívat oba. Manžel Vám tedy nemůže bránit v užívání této chaty. Pokud se na užívání chaty nedohodnete mezi sebou, bude třeba vyřešit majetkové vypořádání této chaty. Majetkové vypořádání chaty se provádí buď v souvislosti s rozvodem manželství, nebo se můžete s manželem již za doby manželství dohodnout a notářským zápisem můžete o danou chatu zúžit své společné jmění manželů. Takto si můžete chatu mezi sebou vypořádat. Pokud byste nebyli schopni se nijak dohodnout, po rozvodu manželství musíte tuto věc řešit soudní cestou s tím, že jeden z manželů bude dále vlastníkem chaty a druhý bude mít nárok na finanční vypořádání z hodnoty této chaty. Pokud však máte chatu jako manželé, nemůžete si ji mezi sebou převést kupní smlouvou, ale pouze jako manželé vypořádat.

Spolupracujeme s jadernou elektrárnou

V rámci projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání v regionu Ivančice II“ CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0010668 navštívili 12. 2. 2020 zástupci jednotlivých zapojených mateřských a základních škol Jadernou elektrárnu v Dukovanech. I když je jaderná elektrárna poměrně nedaleko Ivančic, pro některé pedagogické pracovníky to byla první návštěva Infocentra jaderné elektrárny.

Skupina ČEZ dlouhodobě spolupracuje se středními i vysokými školami, začíná spolupracovat se základními i mateřskými školami. V rámci projektu jsme navázali úzkou spolupráci s paní Lindou Navrátilovou, která působí v oblasti strategického náboru Skupiny ČEZ.

Měli jsme možnost seznámit se s jednotlivými programy nabízejícími v rámci spolupráce s jadernou elektrárnou, jako například „Svět energie“. Tento program je určen základním školám, zahrnuje besedy ve školách, možnosti exkurzí pro učitele nebo učební materiály a moderní aplikace. Seznámili jsme se s možností zapojení středních škol do JADERNÉ AKADEMIE a JADERNÉ MATURETY.

V neposlední řadě jsme navštívili a seznámili se s nově přebudovaným INFOCENTREM. O této naší aktivitě jsme informovali další organizátory projektu MAPII, kteří mají o spolupráci s jadernou elektrárnou velký zájem.

Realizační tým MAPII



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



JANDA
AUTODOPRAVA
HLEDÁME ŘIDIČE MKD
volné víkendy,
dobré platové podmínky
informace na tel. čísle:
602 765 637 - Janda Stanislav

OD JEDNÉ OBCE
PO CELÝ REGION ...
ZAJISTÍME ROZNOŠ
VAŠICH LETÁKŮ
VLOŽENÍM DO ZRCADLA
více info na: 602 782 272,
info@alma.cz

Žaluzie Koblížek
☎ 602 733 688
Vertikální šikmina
- RD Ivančice


www.zaluziekoblizek.cz

joka-mk.cz
stavební společnost s tradicí
JOKA Moravský Krumlov s.r.o.,
Skalice 197, 671 71 Skalice
rozšiřuje svůj tým
o vhodného kandidáta na pozici
SAMOSTATNÁ ÚČETNÍ
Požadujeme: SŠ vzdělání ekonomického směru, dlouholetá praxe výhodou, samostatné vedení komplexních účetních agend, samostatnost a spolehlivost.
Nabízíme stabilní práci v tradiční rodinné společnosti. Nástup možný ihned!
Místo výkonu práce: Skalice u Znojma
V případě zájmu volejte: 737 243 184,
nebo pište: ivos.bazal@joka-mk.cz

Správa majetku města Miroslavi, příspěvková organizace přijme do pracovního poměru dělníka/dělnici pro údržbu města, zeleně a veřejného prostranství.
Charakteristika pracovní činnosti: sečení trávy křovinořezem, travní sekačkou, úklid a údržba veřejného prostranství, pomocné stavební práce apod. Jedná se o sezónní pracovní poměr na dobu určitou, tj. do 31. 10. 2020 s termínem nástupu co nejdříve.
V případě zájmu nás kontaktujte
na tel. čísle 515 334 028, e-mailové adrese: personalistka@smm-miroslav.cz
nebo přímo v kanceláři Správy majetku města Miroslavi, Příkopy 17, Miroslav.

STIHL
AKCE NA KŘOVINOŘEZY
—
MNOHO MODELŮ
ZAHRADNÍ TECHNIKY
S AKČNÍMI SLEVAMI
Více informací získáte u vašeho odborného prodejce STIHL nebo na www.stihl.cz
Jamí prodejní akce trvá od 1. 4. do 30. 6. 2020 nebo do vyprodání zásob
MILOŠ HLAVÁČ - STIHL
prodej a servis
U Hřiště 1517
Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

TVRDÉ I MĚKKÉ PALIVOVÉ DŘEVO štípané od 25 cm i v celých délkách
Karel Raboň, tel.: 603 576 656
AKCE: VYSUŠENÉ DŘEVO K OKAMŽITÉMU UŽITÍ


Výběrové řízení na pozici učitelka pověřená řízením mateřské školy při Základní škole a Mateřské škole Dukovany, p. o.
Ředitel Základní školy a Mateřské školy Dukovany, příspěvková organizace, Dukovany 64, 675 56 Dukovany, vypisuje výběrové řízení na obsazení pozice: **učitelka pověřená řízením mateřské školy při Základní a Mateřské škole Dukovany s nástupem od 1. 8. 2020.**
Podmínky přijetí: uchazeč s plnou kvalifikací (dle zákona o pedagogických pracovnících v platném znění), praxe v mateřské škole vítána.
Svůj strukturovaný životopis spolu s motivačním dopisem zasílejte do 13. června 2020 na e-mailovou adresu zsmsdukovany@seznam.cz. Případné dotazy na tel.: 739 456 409. Vybraní uchazeči budou pozváni na pohovor.

Vláda při koronakrizi zapoměla na ty nejzranitelnější



V době propuknutí koronakrizy iniciovala šití roušek, vznik Miroslavské předplacenky a zejména pak pomoc pro domovy seniorů. O aktivitách dobrovolníků v době koronakrizy jsme si povídali s bývalou starostkou Eliškou Nohavícovou z Miroslavi.

Tento rozhovor vzniká v době, kdy dochází k rozvolňování vládních opatření. Za měsíc už nejspíše budeme moct roušky sundat úplně. Jak vlastně hodnotíte uplynulé období koronakrizy?

Je velmi těžké hodnotit situaci, o které máme pořád tak málo informací. Myslím, že to, co se opravdu stalo, ať už v čínském městě Wu-Chan, nebo poté v Itálii či Španělsku, se dozvíme až za několik let. Jsem ráda, že se v České republice podařilo situaci dostat pod kontrolu a život se pomalými krůčky vrací k normálu.

V březnu ale situace vypadala poněkud jinak...

To ano, média informovala o situaci v Itálii a působilo to tak, že se na nás jako lavina řítí italský scénář se stovkami mrtvých denně. Informaci bylo velmi málo a měnily se z hodiny na hodinu. Nikdo nevěděl, co se bude dít další den a jestli to naše zdravotnictví

zvládne. Počátkem března začaly prosakovat do médií informace, že nejsou prakticky žádné ochranné prostředky ani pro zdravotníky, natož pak pro občany. A to byl pro mě impuls začít s různými dobrovolnickými aktivitami.

O jaké aktivity tedy šlo?

Když se objevily první informace o nedostatku ochranných prostředků, okamžitě jsem volala bratry, který má šicí dílnu, a domluvili jsme se na tom, že začnou šít bavlněné roušky. Shodou okolností už měli připravený stříh, takže do dvou dnů se dílna rozjela naplno a začala šít, co jim kapacita dovozovaly. Švadleny odvedly neuvěřitelný kus práce. Čtyři dny poté přišel vládní zákaz vycházet na veřejnost bez roušky, takže díky tomuto několikadennímu náskoku měly stovky lidí v Miroslavi roušku ještě před samotným zákazem. Tady musím zmínit i píďlání paní Šárky Baerové, byla u samotného začátku této rouškové iniciativy a věnovala hodiny času, aby se podělila o všechny své odborné poznatky.

Jaké aktivity následovaly?

V Miroslavi se zformovala skupina domácích švadlenek a díky finančním příspěvkům místních podnikatelů jsme mohli zásobit rouškami zdarma ty nejpotřebnější: seniory v Domě s pečovatelskou službou, seniory v místní části Kašenec a více než 160 členů Spolku miroslavských seniorů. Roušky dostali místní lékaři a hasiči a také v Úrazové nemocnici v Brně. Domácí švadlenky se pak také přidaly k šití ochranných pláštíků pro Nemocnici Znojmo. Mezitím už můj druhý bratr ve spolupráci s Industralabs pracoval na vytvoření prototypů ochranných štítů na laseru a tiskl

také na 3D tiskárně. K 3D tisku se přidal další Miroslavák - pan Ing. Petr Hráček, který zásobil místní živnostníky, řadu lékařů, Nemocnici Znojmo a Oblastní charitu, i učitele základní školy. Je řada lidí, kteří přiložili ruku k dílu a často o jejich činnosti ani nevíme. Všem těmto lidem patří obrovský dík.

Na podporu živnostníků jste vytvořila také projekt Miroslavské předplacenky. Jak to fungovalo?

V době největší krize, kdy nemělo jasné, jak dlouho zůstanou živnostníci bez příjmů, jsem vytvořila koncept Miroslavské předplacenky. Ta funguje stejně jako dávkové poukazy. Např. u své kadeřnice si zaplatíte poukaz a její služby využijete až po skončení karantény. Z krátkodobého hlediska tohle některým mohlo pomoci s výpadkem příjmů, protože nájem i další platby museli živnostníci platit pořád dál. Dále jsem pak poslala vedení města Miroslavi podnět na odpuštění nájmu živnostníkům v prostorách města. Další aktivitou pak byla spolupráce s brněnským dobrovolníky pod vedením Jaroslava Škrabálka na tvorbě webu Coronahelp.cz. Cizinci, kteří byli v Česku, se těžko orientovali, kde hledat pomoc, proto vznikl tento web, který nabízel všechny důležité informace v angličtině, ruštině, ukrajinštině a češtině.

Nejvíce ohlasů pak skládila zřejmě iniciativa na pomoc domovům seniorů. Jak vás to napadlo?

Mluvila jsem s brněnskou političkou Bárrou Antonovou a ta mi vyprávěla o situaci v domovech v Praze. Byl absolutní nedostatek ochranných prostředků, zaměstnanci některých domovů měli zakázáno o tom mluvit a vláda na seniory, čili ty nejzranitelnější

nejohroženější, úplně zapoměla. V řadě domovů se pak COVID rychle rozšířoval. Nechtěla jsem, aby se stejný scénář opakoval i na jižní Moravě. Spojili jsme síly s Markem Pečelem a začali jsme intenzivně spolupracovat. Nejdříve jsme vyzvali lidi na sociálních sítích, aby přispěli na nákup ochranných prostředků. Tímto způsobem jsme vybrali téměř 50 000 Kč a Nadace ČEZ tento projekt podpořila částkou dalších 50 000 Kč. Během několika dnů jsme měli téměř 100 000 korun a mohli jsme nakupovat. Měli jsme opravdu velké štěstí na poctivé dodavatele. Zatímco na trhu se ceny za respirátor pohybovaly mezi 200-450 korun, my ho měli za 66. Stejně tak dezinfekci: předkupníci prodávali často litr i za tisíc korun, my měli přímo z výroby litr za 35 korun. Zapojila se i řada dalších lidí, kteří věnovali ochranné pomůcky zdarma. Takto jsme získali více než 4000 kusů jednorázových rukavic a 6000 kusů nanofiltrů. Díky tomu jsme mohli pořídit velké množství ochranných prostředků, které jsme rozdělili mezi 18 domovů, hospiců či charity na jižní Moravě.

Jak na to domovy reagovaly?

Samozřejmě byly vděční za pomoc. Ale největším podekčováním byl zřejmě dopis od ředitele jednoho z domovů, ve kterém byl jeden ze zaměstnanců pozitivní na koronavirus. A s tímto virem odsloužil 4 směny. Díky zásobení domovů ochrannými prostředky nedošlo k žádnému přenosu a nikdo další z personálu ani ze seniorů nebyl nakážen. To byl pro mě velký důkaz, že tato iniciativa měla smysl.

Díky za rozhovor. /vepa/

Dukovany loni opět snížily spotřebu vody

V Jaderné elektrárně Dukovany se loni spotřebovalo 54,4 tisíce m³ pitné vody a oproti 56 685 m³ v roce 2018 tak dosáhla 3,9 % úspory této nejcennější tekutiny. Ke snížení spotřeby došlo také u surové vody používané pro chlazení. Loňských 55,6 milionu m³ je o 3,1 % méně než 57,4 milionu kubiků v roce 2018. „V případě Dukovan to není poslední opatření. Už letos počítáme s dalšími investicemi do vodního hospodářství s cílem dál snižovat spotřebu především surové vody. Je to pro nás jeden z důležitých cílů,“ říká k vývoji Bohdan Zronek, člen představenstva a ředitel divize jaderná energetika ČEZ, a s.

„V rámci úspory surové vody jsou významné eliminátory uvnitř chladicích věží, tedy nové vestavby, které účinně snižují odpar a úlet vodních kapánek tím, že lépe zachycují kapičky vody unášené proudícím vzduchem uvnitř věže při odvodu zbytkového, už nevyužitelného tepla,“ vysvětluje ředitel dukovanské elektrárny Miloš Štěpanovský.

Aktuálně energetici připravují i výměnu spodní části vestaveb, která díky vyšší účinnosti opět přispěje ke snížení množství odparu surové vody. Připravená opatření tím ale nekončí. ČEZ zároveň připravuje další tři významná technická vylepšení. „Už letos spustíme úpravu surové vody z přečerpání pomocí stabilizátorů pro omezení vzniku úsad a nečistot v technologii. Chceme tak ročně ušetřit dva až osm milionů kubiků vody. Jde o součást investic, které letos v obou jaderných elektrárnách dosahují téměř čtyři miliard korun. Ty samozřejmě mají pozitivní přínos nejen pro nás, ale další české firmy,“ vysvětluje Bohdan Zronek.

Druhým připravovaným opatřením je odstraňování nečistot rozpustných ve vodě odsolováním. Díky tomu se spotřeba čerpané surové vody pro chlazení sníží od dalších 2500-3000 m³/h, což je v ročním objemu 8-16 mil. m³ vody. S ohledem na vysoké pořizovací náklady, které dosahují jedné miliardy korun, musí energetici ověřit účinnost tohoto procesu v reálných podmínkách. Vybudují proto pilotní zkušební linku, jejíž spuštění v rámci zkušebního provozu předpokládají v průběhu příštího roku.

Třetím připravovaným opatřením je modernizace stávající technologie výroby tzv. demineralizované vody, která se používá v rámci primárního i sekundárního okruhu elektrárny. Konkrétně jde o využití membránových technologií, které jsou příznivější k životnímu prostředí. Pracují na principu mechanického zachycování nečistot a s výrazně nižší spotřebou chemikálií a tím i zvýšením čistoty vypuštěných vod.

Dukovany i Temelín využívají uzavřeného chladicího systému prostřednictvím chladicích věží, proto jsou výrazně méně náročné než elektrárny závislé na průtočném chlazení. Samotné Dukovany čerpají ročně přibližně 55 mil. m³ surové vody a zpět do řeky Jihlavy vrací přibližně necelou polovinu tohoto množství. Celková zásoba vody v Dalešické přehradě je 176 mil. m³ vody. I podle nejhoršího možného scénáře zpracovaného nezávislými experty je zásoba vody dostatečná nejen pro provoz současných bloků, ale i souběžně fungování dalšího zdroje s výkonem 1200 MWe. Jiří Bezdek, tiskový mluvčí JE Dukovany

OBK PŘI JE DUKOVANY INFORMUJE:

Jak to dělají na Čukotce?

Na stránkách Zrcadla jsme několikrát psali o tzv. plovoucí jaderné elektrárně. Jen připomenou, o co jde. Velká loď se dvěma jadernými reaktory. Loď postavená jako ledoborec s jaderným pohonem je dopravena zpravidla na velmi odlehlé a vzdálené místo. Na místo, kde sice žijí a pracují lidé, ale není tam žádné dálkové elektrické vedení. Zpravidla na takovém místě pracuje autonomní elektrická síť. Kde jsou taková místa? Prakticky na celém severním pobřeží Ruska.

Společnost Rosatom vyvinula a postavila tzv. plovoucí jadernou elektrárnu. Tu připojila na konci loňského roku ve městě Pevck na Čukotce k síti. Elektrárna tak dodává zhruba 75 MW se současným odběrem tepla. Tato plovoucí

elektrárna v budoucnu nahradí současný zdroj elektrické energie, kterými je Bilibinská jaderná elektrárna (čtyři bloky 12 MWe).

Myšlenka plovoucí elektrárny není nová, běžně jsou používány pro odlehlá místa vyřazené lodě s dieselelektřárnou. Američané v šedesátých letech používali loď Sturgis s jaderným reaktorem o výkonu 10 MW pro dodávku elektřiny pro Panamský průplav. Ale o tom všem jsme již o psali. Proč se k tomuto tématu vracím?

Řešení plovoucí jaderné elektrárny s poetickým názvem Akademik Lomonosov má jednu unikátní konstrukční zvláštnost. Tou jsou obyvatelé prostory pro 350 specialistů zajišťujících provoz této elektrárny. Prostě všichni bydlí na palubě. K tomu mají po-

měně slušný komfort se saunou, tělocvičnou, bazénem a dalším podobným vybavením. Myslím, že „vachta“ je půl roku.

Když si uvědomíme, že to je za polárním kruhem, kde rádi polární noc a je tam pekelná zima a tma, je to řešení, které zajistí přítomnost kvalifikovaného personálu hned vedle reaktoru.

Dočasná ubytování vedle reaktoru by možná mohlo být jednou z inspirací pro případná řešení karanténních stavů, kdy potřebujeme mít na jaderných elektrárnách kvalifikovaný personál s minimalizací jeho ohrožení vnějšími vlivy.

Držme EDU všechny palce, ať zvládnou současnou situaci s platností řady mimořádných preventivních opatření. Aleš John, předseda OBK při JE Dukovany

HLEDÁME LEKTORY ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ NA ŠKOLNÍ ROK 2020/2021 #horizontmebavi

SPORTOVNÍ
(BOJOVÉ SPORTY, PARKOUR...)

TANEČNÍ
(ZUMBA...)

HUDEBNÍ
(FLÉTNÁ, DALŠÍ NÁSTROJE)

PŘÍRODOVĚDNÉ
EKOLOGICKÉ



NABÍZÍME:

FINANČNÍ ODMĚNU
SEBEREALIZACI
DLUHODOBOU SPOLUPRÁCI
AKTIVNÍ ODOČÍNEK
MOŽNOST PEDAGOGICKÉ PRAXE

POLYTECHNICKÉ
(DŘEVODÍLNA, KOVODÍLNA, ELEKTRODÍLNA)

PRO TEENAGERY

PRO RODIČE S DĚTMI

JAZYKOVÉ
LOGOPEDICKÉ

PRO SENIORY

POŽADUJEME:

AKTIVNÍ PŘÍSTUP
ODBORNOST V DANÉ OBLASTI
ZODPovědnost, Spolehlivost
PEDAGOG. VZDĚLÁNÍ (LZE REALIZOVAT U NÁS)
KOMUNIKAČNÍ A ORGANIZAČNÍ DOVEDNOSTI

ŽIVOTOPIS S PRŮVODNÍM TEXTEM ZAŠLETE NA:
CHMELICKOVA@SVCIVANCE.CZ, 607 933 695 NEJDEJE DO 5.6.2020

HORIZONT
STŘEDISKO VOLNOHO ČASU IVANČICE

ICM

www.svcivance.cz / www.icmivance.cz
Facebook: SVC Ivančice
605 278 361 / info@svcivance.cz

TERACO - WECH a.s. VŠE OD ČESKÉ FIRMY
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

KOMÍNOVÉ
SYSTEMY

DOVOZ
ZAJIŠTĚN

VČETNĚ
LEPIDLA
A TMELU

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTÍ A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

Cyklostezka přes Nové Mlýny má zelenou Před 35 lety byl zahájen provoz dukovanské atomky

Na svém zasedání 18. května Zastupitelstvo Jihomoravského kraje schválilo doporučení rady kraje a podpořilo stavbu cyklostezky přes vodní dílo Nové Mlýny. Zhotovitelem 2,6 km dlouhé cyklostezky při silnici I/52 se stala Společnost Cyklostezka Nové Mlýny, kterou tvoří společnosti EUROVIA CS a FIRESTA-Fišer. Stavba cyklostezky by měla být zahájena v nejbližších dnech, její dokončení je naplánováno na červen 2021. „V následujícím období budeme v rámci krajského rozpočtu velmi zvažovat, které projekty finančně podpoříme. Ale právě toto je příklad projektu, kdy s ohledem na výši získané dotace a na propojení stezky s opravou páteřní komunikace by bylo neekonomické její výstavbu nepodpořit,“ řekl hejtman Bohumil Šimek. Realizace cyklostezky je bezprostředně spojena s rekonstrukcí příslušného mostu přes vodní dílo. Jako jeho součástí je lávka pro cyklisty financována Jihomoravským krajem a realizována společně s Ředitelstvím silnic a dálnic. Cyklostezka se na lávku na mostě napojuje.

„Celý projekt tedy přijde na 115 milionů korun (včetně DPH). Na stavbu samotné cyklostezky s lávkou celkové hodnoty stavebních nákladů ve výši 89,75 milionu přispěje kraji Státní fond dopravní infrastruktury částkou 58,9 milionu korun, když samotný kraj profinancuje 15 % celkových uzatelných nákladů. Podíl Jihomoravského kraje na stavbě tedy bude přibližně 10,3 milionu korun,“ sdělil podrobnosti o stavbě cyklostezky náměstek hejtmána Petr Hýbler.

Cílem stavby je převedení cyklistů ze silnice I/52 na samostatnou cyklostezku. „Součástí je i řešení nevhodného křížení cyklotrasy na jižním konci cyklostezky. Cyklostezka je umístěna na přispově hrázce podél silnice I/52, jedná se o lokalitu vodního díla a přírodní rezervaci, rekreačně významnou s vysokým vytižením i potenciálem cyklo dopravy i cykloturistiky. Na uvedené komunikaci je dnes intenzivní pohyb vozidel s vysokým podílem nákladní dopravy, vedení cyklistů po silnici je nevhodné, zejména z důvodu častých nehod. Jde nám také o propojení trasy celoevropského významu EuroVelo 9, trasy Brno-Vídeň a trasy Greenway K-M-W,“ dodal náměstek hejtmána. /abé/

JM kraj posílil podporu venkovských prodejen

Dotační „Podpora provozu venkovských prodejen v Jihomoravském kraji pro rok 2020“ počítá po navýšení s celkovou částkou 4,106 milionu korun. „Cílem dotačního programu je zachovat základní funkce v oblasti služeb na venkově s ohledem na kvalitu života. Dotační program je zaměřen na podporu zachování provozu venkovských prodejen potravin v malých obcích, kde jediná prodejna bez podpory obce není schopna pokračovat v provozu,“ vysvětluje smysl dotačního programu náměstek hejtmána Petr Hýbler. Jak dodal, k navýšení kraj přistoupil z jednoduchého důvodu - o dotaci je mimořádný zájem. Elektronický systém kraje eviduje celkem 92 žádostí - všechny byly schváleny. „Po uvedení navýšení částky tak budeme moci uspokojit všechny žadatele,“ konstatoval náměstek Hýbler. O dotaci se mohla ucházet každá obec jižní Moravy, která má do 750 obyvatel. /abé/

Maturanti v karanténě

Karanténa. Slovo, které se pro některé žáky stalo vysvobozením ze školních lavic skoro na 3 měsíce, v mnoha živnostnících vyvolalo strach, rodiče díky ní zjistili, s čím se ve školách potýkají jejich potomci. Ale jak to mají studenti závěrečných maturitních ročníků?

Na začátku této izolace se mnoho z nás radovalo, protože vše nasvědčovalo tomu, že maturitní zkouška bude všem dána úředně. Po měsíci a půl jsme zjistili, že to bylo pouhé přání. Někteří z nás skoro prodělali infarkt, když se dozvěděli, že maturitní zkouška bude, i když za přísných hygienických podmínek. Dalším šokem bylo zjištění, že našim slovenským budoucím spolužákům na vysokých školách bude rozdána maturita na základě průměrných známek.

Pro některé z nás je tato doba složitá, protože nám neumožňuje téměř každodenně se slyšet s učiteli, možná až teď dokážeme plně ocenit jejich snahu „do nás něco dostat“.

Dalo by se říct, že karanténa se stala takovou naší malou maturitní zkouškou. Stáváme se samostatnějšími, zodpovědnějšími a začínáme si uvědomovat, co to vlastně znamená postarat se sami o sebe.

Tereza Halůzková, studentka 8. A Gymnázia JB v Ivančicích

foto: archiv EDU



Přesně 3. května 1985 začal zkušební provoz první jaderné elektrárny na českém území. Jednalo se o klíčový milník, který na další desítky let posílil stabilitu energetické soustavy a soběstačnost České republiky. V průběhu následujících dvou let se energetikům podařilo spustit další tři výrobní bloky a zprovoznit celou Jadernou elektrárnu Dukovany. Elektrárna dodala do sítě od svého spuštění 452 milionů megawatt-hodin elektrické energie, která by stačila na sedm let spotřeby celé České republiky a díky ní také nemuselo být do ovzduší vypuštěno 338 milionů tun oxidu uhličitého.

Píše se 3. květen 1985, první blok Jaderné elektrárny Duko-

Štítů tiskly dnem i nocí

David Sedlák před několika lety založil s dvěma kolegy firmu app3d a začali se věnovat 3D tisku. Aby mohli vyjít zákazníkům obratem vstříc, měli na skladě vždy dostatek materiálů. Právě tyto zásoby jim umožnily vrhnout se do výroby štítů téměř obratem. „Přemýšleli jsme, jak můžeme pomoci. Chtěli jsme se nějak zapojit. A pak nás to napadlo. Ještě ten den jsme začali,“ vypráví David. Bydlí v Třebíči a pracuje v jedné velké výrobní firmě. 3D tisk je záliba i druhá práce. „Ze začátku jsme tiskli modely od Průši, ale jeden štít zabral dvě hodiny, takže jsme to upravili, vyladili a teď za hodinu a půl tiskneme dva kusy.“

Každý týden jezdil pro několik kilo materiálu do Nového Veselí do firmy Plastia. Na výrobu jim přispěla Nadace ČEZ, za což jsou velmi rádi, protože díky tomu mohli pokračovat s dodávkami štítů. Přes tisíc jich zadarmo dodali strážníkům, lékařům, lékárníkům, zubařům v Třebíči, Náměstí nad Oslavou a Žďáře nad Sázavou. Na 150 kusů dovezli do Moravského Krumlova a do Miroslavi. Eva Fruhwirtová

věží a desítky dalších budov. Náklady na stavbu se pohybovaly mezi 30-32 miliardami tehdejších československých korun. Obrys elektrárny se od dokončení posledního bloku zásadně nezměnil, zblízka jde ale po pětácti letech o téměř novou elektrárnu.

Původně instalovaný výkon 1760 MW byl po využití projekto- vých rezerv a modernizaci zařízení zvýšen na současných 2040 MW. Ročně tak elektrárna vyrobí přes 14 000 000 MWh elektrické energie a společně s Jadernou elektrárnou Temelín dlouhodobě

pokrývají přes 40 % spotřeby ČR.

Vláda a společnost ČEZ se dohodly na vybudování nového jaderného zdroje v blízkosti stávající elektrárny. Loni v srpnu vydalo ministerstvo životního prostředí souhlasné stanovisko EIA k záměru výstavby nových jaderných bloků v Dukovanech. Tender na dodavatele by měl ČEZ zahájit na konci roku a o dva roky později by měl být znám zhotovitel nového bloku, který výkonově nahradí stávající bloky po jejich odstavení. Jiří Bezděk,

tiskový mluvčí JE Dukovany

Cestující už zaplatí kartou

V již téměř 150 autobusech Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje (IDS JMK) technici namontovali nové pokladny, které umožňují takzvané elektronické odbavení cestujících - tedy pohodlnou platbu za jízdné bezkontaktní kartou. Jedná se o první várku z celkem 1 000 pokladen, které Jihomoravský kraj pro svůj integrovaný dopravní systém pořídil s využitím evropské dotace. Vše je připravováno tak, aby ve všech spojích IDS JMK mohli cestující zaplatit kartou nejpozději ke konci letošních velkých prázdnin.

„Jsem opravdu rád, že několikaletý projekt přípravy elektronického odbavení cestujících v Jihomoravském kraji běží podle plánu a blíží se do zdárného konce. I vzhledem k aktuální situaci kolem epidemie koronaviru je pro nás preference bezkontaktních plateb ve veřejné dopravě absolutní prioritou. Snažíme se proto využít i současného stavu, kdy jsou omezeny některé spoje a dopravci mají více volných autobusů, do kterých mohou v mezičase instalovat nové pokladny. Zároveň bych tím chtěl ocenit i nasazení KORDIS JMK a všech dopravních společností v kraji, které na montáži pokladen v dnešní době pracují. Díky nim se podaří některé dny instalovat až 10 nových pokladen,“ uvedl náměstek hejtmána Jihomoravského kraje pro oblast dopravy Roman Hanák s tím, že cestující mohou už dnes na internetu kromě aktuální polohy spojů zjistit i to, jestli je v konkrétním autobuse možná platba kartou. Vybavené autobusy jsou pak označeny na dveřích nálepkou.

První autobusy s novými pokladnami se vydaly do provozu již v prosinci a do března probíhal zkušební provoz. Nové pokladny, z nichž stovka je vyhrazená pro autobusy brněnského dopravního podniku, přijdou na přibližně 59 milionů korun. Společnosti KORDIS JMK se na ně však podařilo získat dotaci z evropských strukturálních fondů, která pokryje 85 % nákladů. Novými pokladnami však modernizace IDS JMK nekončí. Přípravuje se i brzké spuštění e-shopu pro nákup předplatných jízdenek a nových, modernizovaných stránek IDS JMK. /abé/

AC Moravský Krumlov pořádá atletické závody

SPOLU NA STARTU

S ČESKÝM ATLETICKÝM SVAZEM



pondělí 1. června 2020

od 15.00 hodin

IVANČICE

školní hřiště

Gymnázia J. Blahoslava

Disciplíny:

běh na 60 metrů, běh na 300 metrů, skok do dálky

Hlavní partneři:

jihomoravský kraj



MĚSTO IVANČICE



Máte doma **LEGENDU**? Dojeďte za námi ji ukázat, občerstvit se, provětrat ať už auto, motorku či kolo? Prostě krásná sobota to bude ...

Zveme širokou veřejnost na

2. DOBELICKÝ SRAZ AUTO-MOTO LEGEND

SOBOTA 6. ČERVNA OD 10.00 HODIN

10.00 až 11.00 - sraz na placi u hospůdky v Dobelicích,

10.00 až 12.30 - prohlídka přistavených aut a motocyklů

13.00 - malá projížďka po okolí.

Hudba, posezení a občerstvení zajištěno.

V případě deště bude sraz v jiný den.

Všichni jsou zváni. Těšíme se.



HLEDÁME DISTRIBUTORA

pro distribuci Zrcadla, letáků a podobných tiskovin

pro **MORAVSKÝ KRUMLOV**
lokality centrum a sídliště

Vhodné pro ženy na MD i aktivní důchodce.
Práce na dohodu v pravidelných termínech.
Pozice volná od září 2020.

Volejte pro více informací na tel. 602 782 272.

VOLNÁ MÍSTA KE STUDIU

Pro všechny obory přijetí ve druhém kole bez přijímacích zkoušek až do naplnění kapacity.
Pouze u oboru UMĚLECKÝ KOVÁŘ A ZÁMEČNÍK, PASÍŘ se konají talentové zkoušky.



Střední škola dopravy, obchodu a služeb
Moravský Krumlov, p. o.

nám. Klášterní 127, 672 01 Mor. Krumlov

www.ssmk.eu, reditel@ssmk.eu, 515 322 238



Střední vzdělání s maturitní zkouškou

- Autotronik
- Ekonomika a podnikání
- Technické lyceum
- Sociální činnost

Střední vzdělání s výučním listem

- Kuchař číšník
- Truhlář
- Strojní mechanik
- Obráběč kovů
- Karosář
- Mechanik opravář motorových vozidel
- Podkovář a zemědělský kovář
- Umělecký kovář a zámečník, pasíř

Vzdělání se speciálními vzdělávacími potřebami

- Stravovací a ubytovací služby
- Opravařské práce

Nástavbové studium

- Podnikání



VŠE PRO VAŠE PODNIKÁNÍ

grafické návrhy
razítka, vizitky
letáky, brožury

grafika
20 let
design

reklamní PVC bannery
plastové i ALU desky



ALMA, z. s. Dobelice
tel.: 602 782 272
meil: info@alma.cz

AZ POKORNY

Přední český výrobce
nerezových trubek a hadic!

Hledá spolupracovníky na pozice:

- TECHNOLOG
- TECHNIK KVALITY
- OPERÁTOR MONTÁŽE

Nabízíme: motivační mzdové ohodnocení, měsíční premie až 20%, 5 týdnů dovolené, bonus za splnění prac. fondu i doporučení kolegy, zúčastnění a praxi v oboru, příspěvek na stravování, možnost připojit se k firemnímu mobilnímu tarifu, odměny k jubilem

Odpovědí na tento inzerát či zaslaním Vašich osobních materiálů do společnosti AZ - Pokorný, s.r.o. dáváte souhlas ke zpracování a uchování Vašich osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., O ochraně osobních údajů.

Posílejte životopisy: luksova@az-pokorny.cz | Nebo volejte +420 515 300 153 | +420 773 000 549 | AZ-Pokorný, s.r.o. | 671 73 Čermákovice

PNEUSERVIS

PRODEJ A PŘEZUTÍ PNEU:

moto • osobní • dodávky • nákladní • agro

AUTOSERVIS

OPRAVY A PŘÍPRAVA K PROVEDENÍ TK:
řízení • tlumiče • brzdy • výfuky

tel.: 723 026 402

PROVOZNÍ DOBA

pondělí, středa 8-12 a 13-18
úterý, čtvrtek, pátek 8-12 a 13-16
sobota 8-13, neděle zavřeno

PETR BAŠTA
DOBELICE 83



IMPACT INDUSTRY, Brno, a. s. - strojírenská společnost s 25letou historií hledá pro svůj výrobní závod v Rosicích u Brna zaměstnance na následující pozice:

Obsluha CNC frézy

Obsluha CNC soustruhu

SVÁŘEČ CO₂

Technolog

Konstruktér

Možnost firemního ubytování, vzdělávacích kurzů, stravování.

Pro bližší informace volejte na telefonní číslo 733 373 239
nebo nás můžete kontaktovat na kariera@impactbrno.cz.



BETON E-SHOP
...nakupujte pohodlně

PREFA BRNO

BETONOVÁ DLAŽBA

VYBERTE SI Z NAŠÍ
ŠIROKÉ NABÍDKY
BAREVNÝCH ODTÍNŮ

nakupujte
v našem e-shopu

Dlažbu a ostatní
betonový sortiment
dostanete i na prodejních:

WWW.BETONESHOP.CZ

Brno • Havránkova 30/11, 619 00 Brno-Dolní Heršpice ☎ 602 417 860
Oslavany • Nádražní 14, 664 12 Oslavany ☎ 724 840 179
Kuřim • Blanenská 1190, 664 34 Kuřim ☎ 602 453 251

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM - ČERVEN 2020

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz
V SOUČASNÉ DOBĚ JE MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO PRO VEŘEJNOST UZAVŘENO! KULTURNÍ AKCE JSOU DO ODVOLÁNÍ ZRUŠENY. V nezbytném případě volejte 724 044 974.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

- **KNIHOVNA JE OTEVŘENA** v běžných výpůjčních hodinách. Doba od 10.30 do 12.00 hodin je vyhrazena pro čtenáře ve věku 60+. Počet osob je omezen na max. 10 osob. Nebude možno využívat počítačové služby-internet.
- **DOBU POBYTU V KNIHOVNĚ OMEZTE** na minimum - vracení a půjčení knih. Knihy na vrácení dáváte do připravené krabice u vchodu - půjdou na 5 dní do karantény. Poté budou teprve knihy odečteny z vašich výpůjček.
- **MŮŽETE VYUŽÍT REZERVACI KNIH** (e-mailem, telefonicky), které Vám připravíme a Vy si je jen vyzvednete. Čtenáře ubezpečujeme, že výpůjčky jsou prodlouženy do konce května, nehroží vymáhání upozínek. Pobočky městské knihovny zatím zůstávají do odvolání uzavřeny.
- **DODRŽUJTE, PROSÍM, BEZPEČNOSTNÍ NAŘÍZENÍ** - vstup do knihovny pouze s rouškou, případně rukavicemi, dodržování bezpečné vzdálenosti (2 m), používání desinfekčních prostředků - dezinfekce rukou, která pro Vás bude připravena u vstupu do knihovny. Ujistěte Vás, že se budeme snažit vyjít vstřícně všem čtenářským požadavkům. Tento stav platí až do odvolání, o případné změně Vás budeme včas informovat.
- **VEŠKERÉ AKCE KNIHOVNY VČETNĚ PASOVÁNÍ ZRUŠENY.**

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice
tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivance@seznam.cz

- **6.6. od 7.30 do 11.00 hod. - FARMÁŘSKÉ TRHY** a prodej čerstvého chřestů z Hostína u Vojkovic. Palackého náměstí.
- **od 15.6. do 30.9. - VÝSTAVA KOČÁRKŮ** ze soukromé sbírky Olgy Hradecké. Památník Alfonse Muchy. Vstupné 20 Kč. V čase provozu KIC Ivančice.
- **PROHLÍDKY IVANČICKÉ VĚŽE.** V červnu otevřeno denně (čas prohlídky: vědní dny - 9.30, 11.00, 13.30, 14.30 a 15.30 hodin a o víkendech - 13.30, 14.30 a 15.30 hodin). Mimo tyto termíny jsou prohlídky možné jen pro skupiny osob po dohodě v KIC Ivančice, Palackého náměstí 9, nebo na tel.: 546 451 870. Mimořádné prohlídky ivančické věže se také mohou uskutečnit při vybraných akcích. Cena prohlídky 50/30 Kč, maximálně 15 osob / prohlídka. Vstupenky k zakoupení na určitý čas vždy v den prohlídky v KIC.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnická 2, Široká 2, 664 12 Oslavany
tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz
• MUZEUM HORNICTVÍ, ENERGETIKY A HASIČSKÉ TECHNIKY. Otevírací doba muzeí v červnu: o sobotách, nedělích a svátcích, vždy od 9.00 do 17.00 hodin, poslední vstup v 16.00 hodin. Vstupné: 70 Kč dospělí, 30 Kč důchodci, studenti, děti a držitelé průkazu ZTP.
- **20.6. v 16.00 hod. - DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL.** Padochov

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,
tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

- **7.6. od 8.00 hod. - POUŤOVÝ FARMÁŘSKÝ TRH.** Nabídka potravin lokálních výrobců a malopěstitelů doplní i stánky s poutovými pamísky. Na nádvoří zámku. Vstup volný. Pořádá KIC Rosice.
- **12.6. - NOC KOSTELŮ.** V rámci noci kostelů se již tradičně otevře kaplička Sváté trojice a také chrám svatého Martina. Letos bude nově otevřena i zámecká kaple. V 18.00 hodin - mše svatá, po jejím skončení volně prohlídky kostela - kostel Svátého Martina, v 19.30 hodin - komentovaná prohlídka zámecké kaple - zámek, ve 21.00 hodin - průvod světla Na Trojici, od 21.30 do 22.30 hodin - Kaple Na Trojici: prostor pro ztížení a modlitbu. Vstup volný. Pořádá farnost sv. Martina.
- **16.6. v 19.00 hod. - MAGICKÉ KOŘENY HUDBY A POEZIE.** Koncert Tomáše Kočka a houslisty Václava Návrata na nádvoří zámku, v případě deště v sále ZKC. Vstupné 120/90 Kč, předprodej KIC, 150 Kč na místě. Pořádá KIC Rosice.
- **21.6. od 8.00 hod. - FARMÁŘSKÝ TRH A SBĚRATELSKÁ BURZA.** Kromě tradičního sortimentu farmářských trhů si budete moci koupit také něco starého hezkého. Na nádvoří zámku. Vstup volný. Pořádá KIC Rosice a Správa zámku.
- **Z PRAZDNINOVÉHO PROGRAMU:** 18.7. - Setkání malých pivovarů, 28.8. - Odpolední farmářský trh s večerním koncertem.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538,
fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

- **14.6. v 9.00 hod. - BOŽÍ TĚLO.** Slavnostní mše na náměstí u sochy sv. Floriána, po skončení mše půjde procesí kolem polních oltářů do kostela. Pořádá Římskokatolická farnost Miroslav.
- **15. a 16. 6. - VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ HUDEBNÍHO OBORU** Základní umělecké školy Miroslav v kulturním domě.
- **21.6. od 15.00 hod. - MIROSLAVSKÝ KLÍČ** s moderátorem TV Šlágr, zpěvákem lidových písní Romanem Zavádilem a jeho hostem - zpěvačkou Nelly Kopeňovou, v letním kině Miroslav. V případě nepříznivého počasí se akce uskuteční v kulturním domě. Vstupné: 50 Kč. Pořádají: MKJC a Město Miroslav.
- **22. a 23. 6. - VYSTOUPENÍ ŽÁKŮ HUDEBNÍHO OBORU** Základní umělecké školy Miroslav v kulturním domě.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,
tel.: 739 652 980, tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

- **5.6.-30.8. - Výstava: FOTOGRAFIE NEJEN Z MORAVY.** Synagoga.
- **6.6. ve 14.00 hod. - DEN DĚTÍ - pohádková cesta na Antoniček.** Křížová cesta ke kapli sv. Antonína. (Akce se uskuteční za příznivého počasí a v případě, že vláda k tomuto termínu schválí akce do 500 osob). Pořádá město DK.
- **12.-14.6. - ATRAKCE K POUTI SV. ANTONÍNA.** Masarykovo náměstí. (Akce se uskuteční v případě, že vláda k tomuto termínu schválí konání akcí do 500 osob). Pořádá Litěza.
- **13.6. v 18.00 hod. - Kino: CHLAP NA STRÍDAČKU.** Kulturní dům.
- **14.6. v 10.00 hod. - POUŤ SV. ANTONÍNA PADUÁNSKÉHO.** Kaple sv. Antonína. (Akce se uskuteční v případě, že vláda k tomuto termínu schválí konání akcí do 500 osob). Pořádá Farnost Dolní Kounice.
- **20.6. v 15.00 hod. - Kino: TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2.** Kulturní dům.
- **27.-28.6. - SLALOMY NA DIVOKÉ VODĚ.** Řeka Jihlava pod bránickým mostem. (Akce se uskuteční v případě, že vláda k tomuto termínu schválí konání akcí do 500 osob). Pořádá TJ Vodní sporty Dolní Kounice.
- **27.6. v 19.00 hod. - VEČERNÍ POZEZENÍ S COUNTRY KAPELOU.** Řeka Jihlava pod bránickým mostem. (Akce se uskuteční v případě, že vláda k tomuto termínu schválí konání akcí do 500 osob). Pořádá TJ Vodní sporty DK.
- **27.6. od 20.30 hod. - NOČNÍ PROHLÍDKA KLÁŠTERA ROSA COELI.** Klášter Rosa coeli | město Dolní Kounice.
- **Přehled plánovaných akcí se může změnit** v souvislosti s vládním nařízením ohledně COVID-19. Sledujte webové stránky www.dolnikounice.cz nebo se informujte telefonicky: 604 279 661.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,
e-mail: info@muzeumvedrovic.cz, www.muzeumvedrovic.cz

- **MUZEUM A INFORMAČNÍ CENTRUM VEDROVICE JE DO ODVOLÁNÍ UZAVŘENO.** Kontaktovat nás můžete v případě nutnosti a dotazů emailem, nebo telefonicky. Jsme také na facebooku.
- **27.6. od 6.00 do 12.00 hod. - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY** na rybníku ve Vedrovicích. Prezence závodníků od 5.00 hodin. Startovní 300 Kč. Předprodej od 22. června na tel. 725 488 725, nebo od 25. června na adrese Vedrovice 308. Omezení na 70 míst, místa se budou losovat před závodem.
- **28.6. od 7.00 do 12.00 hod. - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY MLÁDEŽE** na rybníku ve Vedrovicích. Prezence závodníků od 6.30 hodin. Pro děti do 15 let věku. Startovní: zdarma. Deset hlavních cen a drobné ceny pro všechny zúčastněné děti. Oba závody pořádá Rybářský spolek VEDROVICE.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 605 278 361
e-mail: info@svcivance.cz, www.svcivance.cz

- **T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH** - nový termín: 16. září. Podrobnosti: www.olympijskybeh.cz
- **LETNÍ TÁBORY** - aktuální informace sledujte na www.svcivance.cz .

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,
e-mail: info@domcekmk.cz, www.domcekmk.cz

- **NABÍDKA PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ NA PRAZDNINY:**
- **1.-2. 7. - HURÁ NA PRAZDNINY.** Nocování na Domečku, příchod ve středu 1. 7. v 9 hodin, odchod ve čtvrtek 2. 7. v 16 hodin. Těšte se na dva dny her, výtvarného tvoření, aktivit venku a nocování ve spacáku... Poplatek: 300 Kč, přihlašovat se můžete od 1. do 29. června.
- **20.-25. 7. - PRAZDNINY JSOU NA DRAKA.** Příměstský tábor plný dobrodružství, her a aktivit venku. Nebude chybět výtvarné tvoření, legrace s kamarády a dvakrát na Domečku i přespíme. Každý den program od 9 do 16 hodin. Poplatek: 1500 Kč/týden, v ceně: oběd, svačiny, materiál, pitný režim, materiál a pedagogický dozor. Přihlašovat se můžete od 1. do 30. června.
- **10.-14. 8. - HEJBEJ SE!** Příměstský tábor plný sportu, her, soutěží... Nebude chybět cyklovýlet a netradiční hry. Každý den pestrý program od 9 do 16 hodin. Poplatek 1500 Kč/týden, v ceně: oběd, svačiny, materiál, pitný režim a a pedagogický dozor, přihlašovat se můžete od 1. do 30. června.
- **27.-28. 8. - LOUČENÍ S PRAZDNINAMI.** Dva dny her na konci prázdnin, spojený s přespaním na Domečku ve spacáku. Rozlučte se s prázdninami zážitkem a hraním s kamarády. Nebude chybět večerní promítání ani výtvarné tvoření. Poplatek: 300 Kč, v ceně oběd, svačiny, pitný režim, materiál a pedagogický dozor. Nástup 27. 8. v 9 hodin, odchod 28. 8. v 16 hodin, přihlašovat se můžete od 1. do 30. června. *Bližší informace dostanete a přihlášky vyřídíte v kanceláři DDM.*

Klub českých turistů Ivančice

Ing. Antonín Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 732 290 586
e-mail: turisti@seznam.cz

- Klub českých turistů Ivančice prozatím nepořádká žádné organizované akce.
- **VÝLETNÍCI Moravský Krumlov, z. s.**
Klášteří nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644
e-mail: vyletnicimk@seznam.cz, www.vyletnicimk.estranky.cz
- **AKCE SPOLKŮ JSOU DO ODVOLÁNÍ UZAVŠTENY.**

Více info na webových stránkách. Přihlášky na mail: vyletnicimk@seznam.cz .

NOVÁ ZAHŘADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z Palac. nám.), Ivančice,
www.jbivance.cz, kontakt: Tomáš Marván, tel.: 777 955 548

- **AKTIVITY PRO VEŘEJNOST JSOU DOČASNĚ OMEZENY.** Pokud nejste domluveni, je nutné se přihlásit předem na uvedených kontaktech.
- **12. a 26. 6. od 16.00 do 18.00 hod. - DÍLNA TESAŘÍK.** Vyrábění pro kluky a holky, možno i s rodiči. Nutné přihlášení předem na tel.: 774 135 351.
- **neděle od 10.00 do 12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.** Připravujeme: • 17.-21. 8. vždy od 8.00 do 16.00 hod. - **DŽUNGLE.** Příměstský tábor u Edenu pro děti 4-11 let. Cena: 1600 Kč. Info: 775 109 228.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Vybešova 3
tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

- **NABÍDKA LETNÍCH TÁBORŮ:**
- **2. - 8. 8. - Tábor SKŘÍPINA - OSLAVKA - PÁN PRSTENŮ.** Ubytování ve stanech s posadkou, cena 2.200 Kč - poslední volná místa !!!
- **NABÍDKA PŘÍMĚSTSKÝCH TÁBORŮ (cena 900 Kč):**
- **29. 6. - 3. 7. - VODNÍ RADOVÁNKY** - koupání, občedy, program, vstupné.
- **7. - 10. 7. - PESTRÝ TÝDEN.** Cena 720 Kč (návštěva VIDA centra Brno, minigolf, výlety, občedy, vstupné...)
- **13. - 17. 7. - CESTA KOLEM SVĚTA** - hry, výlety, koupání, oběd, odměny, vstupné
- **20. - 24. 7. - TVOŘIVÝ TÝDEN** - tvoření z hlíny, fimo hmoty, přírodní, oběd.
- **27. - 31. 7. - KOLO JE MŮJ KAMARÁD** - výlety, sport, aktivity, občedy.
- **3. - 7. 8. - PŘÍŠERY A VÍLY** - kouzelné bytosti, výlety, pohádky, oběd, odměny.
- **10. - 14. 8. - TÝDEN V KOSTCE** - zábavné hry, výlety, cestovní, program.
- **17. - 21. 8. - HRÁVÝ TÝDEN** - Permonium, opékání špekáčků, hry.
- **24. - 28. 8. - TÝDEN AKTIVIT PRO HOLKY A KLUKY** - hry, soutěže, výlety, oběd, odměny. *Přihlásit se můžete on-line na www.ddm-oslavany.cz*

Chcete si zkusit busking a do dnešního dne jsi na to neměl odvahu? Nebo jsi již ostřílený pouliční umělec a chtěl by sis zahrát i v Krumlově?

Zapoj se do projektu městského kulturního střediska v M. Krumlově

ULIČNÍCI V KRUMLOVĚ

Pro informace volej nebo piš: 724 044 974,
sveda@meksmk.cz, FB Bořivoj Švéda

Zámek v Miroslavi ožívá

Znovu otevření zámku v Miroslavi proběhne 26. května. Od tohoto dne bude *opět otevřen vždy úterý - neděle.* Vzhledem k nutným bezpečnostním opatřením musí být omezen počet návštěvníků, proto jsme se rozhodli přidat jednu prohlídku navíc. Nyní je tedy možné navštívit komentované prohlídky zámku v 10, 11, 13 a 15 hodin.

Prohlídku druhého okruhu, kterým je *Strašidelná stezka*, mohou aktuálně navštěvovat pouze skupinky osob ze společné domácnosti. Z tohoto důvodu je nutné prohlídku rezervovat na tel. 735 173 153, popř. mailem na miroslavskyzamek@mesto-miroslav.cz, nebo na facebook.com/zamekMiroslav.

V červnu také *zahájíme novou Výstavu archeologických výzkumů* NPÚ v Jihomoravském kraji. Na všechny zmiňované prohlídky je maximální kapacita 6 osob na termin. Věřme, že brzy všechna omezení opadnou a budeme moci opět organizovat vámi velice oblíbené akce. Těšíme se na setkání. *Martina Klimešová, vedoucí zámku*

Olympijský běh až v září

T-Mobile Olympijský běh se kvůli vládním omezením spojeným se šířením nemoci Covid-19 přesouvá. *Největší běžecká akce, která se měla konat v polovině června také v IVANČICÍCH, se nově uskuteční ve středu 16. září 2020.* Cena startovního zůstane za sníženou částku až do konce května.

„Máme radost, že se nám povedlo domluvit se s pořadatelem běhu také v Ivančicích. Přálí bychom si, aby Olympijský běh proběhl ve stejném rozsahu jako každý rok, jen výjimečně o 3 měsíce později. Co se týče počtu běžců na jednotlivých závodech, tak se v září přizpůsobíme aktuální situaci,” řekl generální sekretář ČOV Petr Graclík a upozornil na klíčové propojení sportu se zdravím člověka. „Pohybová aktivita je v tomto období, kdy je třeba kvůli viru posílat přirozenou imunitu, velmi důležitá. Běh v přírodě je to nejmenší, co pro své zdraví můžeme udělat.” Cílem běhu na podporu šíření olympijských hodnot a myšlenek tak bude také motivace veřejnosti, aby se pohyb stal přirozenou součástí životního stylu.

Všechny závody rozmístěné kromě Ivančic také na více než osmdesát místech po celém Česku budou mít jeden společný cíl - jako jeden tým odstartovat najednou v 18 hodin, a to přímo z éteru Českého rozhlasu Radiožurnálu. V rámci T-Mobile Olympijského běhu účastníci neběží pouze pro sebe, část ze startovního jde na podporu charitativní činnosti České olympijské nadace, jež umožňuje sportovat dětem ze sociálně znevýhodněných rodin. V roce 2019 vybrali běžci společně pro Českou olympijskou nadaci přes 384 tisíc korun. T-Mobile Olympijský běh se koná každý rok v rámci oslav Olympijského dne. Olympijské myšlenky prostřednictvím běhu ožívají již přes třicet let a může u toho být každý, kdo má běžecké boty a chut' vyrazit na připravené trasy. Registrace do všech závodů probíhají na www.olympijskybeh.cz. Startovní začíná na 150 Kč. Děti do 15 let běží v rámci dětských závodů zdarma.

NOC KOSTELŮ

pátek 12. června - Kostel sv. Vavřince - Rakšice
od 19.30 do 21.00 hodin

Zahájení - vyzvánění zvonů a duchovní program, prohlídka kostela s výkladem, představení varhan a varhaní koncert s varhaníkem Lukášem Havlem a zpěvačkou Ivanou Peterkovou. Závěr - požeňání pana děkana.

Obec Petrovice zve návštěvníky na prohlídku

OBECNÍ MUZEUM
V DOŠKOVÉ CHALUPĚ

Otevřeno od června do konce října 2020,
vždy v neděli od 15.00 do 17.00 hodin.

Po předchozí telefonické domluvě možná prohlídka kdykoliv.
Vstupné 30 Kč, děti do 6 let zdarma. Více informací na
www.petrovice.com nebo na tel. 515 323 123 nebo 724 185 508.
Těšíme se na Vaši návštěvu!

AKCE
2020

SKUPINA ČEZ

jihomoravský kraj

DUBEN

Čarodějnice na címku

ZRUŠENO

KVĚTEN

Floriánská pouť

ZRUŠENO

Hudební slavnosti

ZRUŠENO

Krumlovská 36

ZRUŠENO

Setkání pěveckých sborů

ZRUŠENO

ČERVEN

Pivní slavnosti

ZRUŠENO

Concentus Moraviae

ZRUŠENO

LYRA a rocková noc

ZRUŠENO

BEZGESTFEST

ZRUŠENO

ČERVENEC

Kinematograf bratří Čadíků

6. - 9. 7.

nejen PETR BENDE na zámku

ZRUŠENO

Rybářský karneval

18. 7.

Monster Meeting

31. 7.

SRPEN

Djembe marathon

ZRUŠENO

Letňák v arkádách

ZRUŠENO

ZÁŘÍ

Malý festival Loutky

3. - 6. 9.

Rozmarýnové hody v Polance

5. - 6. 9.

Koncert TŘI SESTRY

ZRUŠENO

Krumlovské burčákovébrání

19. 9.

Václavské hody v Rakšicích

26. - 27. 9.

ŘÍJEN

Krumlovský běh

17. 10.

Pohádkové Vánoce

28. 11.

PROSINEC

Advent v Moravském Krumlově

více na www.mkrumlov.cz

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: 903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU. Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekacku na travu. Zn. levne. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Cena inzerce: standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 400 Kč, tučně v rámečku - 500 Kč, inverzně - 600 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 350 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma
také na www.zrcadlo.info

informační portál Zrcadlo.info

Zrcadlo.info

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

koupím
• Sparta - Octavii nebo jen náhradní díly. Tel.: 602 950 128.
• Favorita nebo Felicii. I provedení Forman či combi. Zn. zachovalé. Tel.: 602 826 431.
• jednorýchlostní babetu nebo použitelné náhr. díly. Tel.: 602 950 128.
» **BYDLENÍ, NEMOVITOSTI prodám**
• zahrady v M. Krumlově. Výměra 1658 m². Zastavitelná oblast, v klidné části, ulice Vinohradská. Cena 900 Kč/m². Dohoda možná. Tel.: 737 131 480.

» ELEKTRO prodám

• stropní ventilátor třípatkový bílé barvy včetně bezdrátového regulátoru a dálkového ovladače. PC 2.900 Kč, nyní 1.900 Kč. Tel.: 602 782 272.

» RŮZNÉ koupím

• staré obrazy, nábytek, porcelán i celou pozůstalost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

prodám

• postroj na koně, č. 23, a vůz za koně. Tel.: 724 757 999.
• dětské „natahovací“ kolečkové brusle. Velikost 29 - 32. Cena 450 Kč. Tel.: 602 782 272.

» SEZNÁMENÍ

• Hledám ženu, nekuřačku, 50-56 let k seznámení. Já 56 let. Výcházka, kolo, příroda. Zn. upřímnost. Tel.: 792 383 594.

» ZVÍŘATA koupím

• beránka nebo ovci do tří let, cena 1.500 Kč. Tel.: 737 023 454.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• SENIOR - ÚČTA A POKORA - ubytování seniorů a odlehčovací rodinná služba v Moravském Krumlově - přijme seniora v rámci domácí péče. Kontakt: 605 969 385.
• VÝROBA RAZÍTEK dřevěných, plastových, kovových. Grafický návrh štočku zdarma. Výroba

do dvou dnů od odsouhlasení návrhu. Informace na tel.: 602 782 272 nebo e-mailu: info@alma.cz

» ZAMĚŠTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• Pekárna IVANKA, s. r. o. přijme do hlavního pracovního poměru ZAMĚŠTNÁNCE DO VÝROBY ve dvojměnném provozu v Moravském Krumlově. Bližší informace na tel.: 604 110 425, nebo na email: info@pekarnaivanka.cz.

• Pro drůbežářský provoz v Zabčicích hledáme údržbáře a ošetřovatelky. Jednosměnný provoz, dobré platové podmínky. Více informací na tel.: 602 531 610.

• Stravování Ivančice přijme: PRAVOVNÍCI DO VÝROBY lahůdek a POMOCNÍCI DO KUCHYŇ. Tel.: 546 434 126, mobil: 777 798 057, e-mail: tsstravovani@seznam.cz.

• Vydělejte si 25.000 Kč jen za 14 směn! Dohlédni s námi na ochranu JE Dukovany jako člen zásahové jednotky nebo bezpečnostní pracovník. Práce je vhodná i pro ženy. Zbrojný průkaz skupiny D uhradíme. Volte ZDARMA 800 111 112.

» PODĚKOVÁNÍ

• Mnohokrát děkuji panu Burianovi za nalezení klíčů od auta a jejich odevzdání na Policii ČR. Zdena Svobodová, Tulešice.

PS MRS MORAVSKÝ KRUMLOV POŘÁDÁ v areálu Vrabčí hájek v Moravském Krumlově:

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DOSPĚLÉ

12. června od 17.00 hodin předprodej místenek na závod na budově 13. června od 5.00 hodin prezence a prodej zbývajících míst, v 6.00 hodin začátek závodu. Startovné 300 Kč.

DĚTSKÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

14. června v 7.00 hodin - začátek závodu. Bez startovního s občerstvením zdarma pro děti do 15 roků.

V sobotu 18. července proběhne

TRADIČNÍ RYBÁŘSKÝ KARNEVAL

s prodejem makrel a smaženého kapra.

Dne 29. srpna se uskuteční

ZÁVOD DVOJIC NA 24 HODIN

Podmínky naleznete na webu rybarimoravskykrumlov.cz anebo na e-mailu: psmrsmk@seznam.cz

Discgolf Club Moravský Krumlov Vás zve na

TURNAJ 1. LIGY DISCGOLFU

Uskuteční se 5. až 7. června v zámeckém parku v Moravském Krumlově. Turnaje se zúčastní nejlepší hráči z celé České republiky. Bohatě občerstveni zajištěno. Vstup zdarma.

ZO ČSČH Suchohrdy u Miroslavi pořádá ve dnech 13. - 14. června

TRADIČNÍ VÝSTAVU KRÁLÍKŮ, HOLUBŮ A DRŮBEŽE

Uzávěrka přihlášek 6. června 2020, informace podá Miroslav Kročil, tel. 603 585 302, e-mail: M.Krocil@seznam.cz. K občerstvení tradiční kotlík.

Rybářský spolek VEDROVICE pořádá:

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

v sobotu 27. června 2020 na rybníku ve Vedrovicích od 6.00 do 12.00 hodin. Prezence závodníků od 5.00 hodin. Startovné 300,- Kč. Předprodej od 22. června na tel. 725 488 725, nebo od 25. června na adrese Vedrovic 308. Změny: omezení na 70 míst, místa se budou losovat před závodem. Zarybnění - květen: 500 kg kapr A3, 100 kg amur A3, 15 ks jesetera, 4 ks trofejního kapra.

Rybářský spolek VEDROVICE pořádá:

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY MLÁDEŽE

v neděli 28. června 2020 na rybníku ve Vedrovicích od 7.00 do 12.00 hodin. Prezence závodníků od 6.30 hodin. Pro děti do 15 let věku. Startovné: zdarma. 10 hlavních cen a drobné ceny pro všechny zúčastněné děti.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631
Rezervace v online systému - www.kinorena.cz

čt 4.6. v 18.00 ne 21.6. v 16.00	V SÍTI (verze od 15 let) Dokumentární film ČR
ne 7.6. v 16.00	V SÍTI (verze od 12 let) Dokumentární film ČR
čt 4.6. ve 20.00 pá 5.6. v 18.00	LOV Horor USA
pá 5.6. ve 20.00 so 6.6. ve 20.00	#JSEM TADY Komédie Francie / Belgie
so 6.6. v 15.00 ne 7.6. v 10.30 so 13.6. v 15.00	LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD Anim. komedie USA / Čína, dabing
so 6.6. v 18.00	MŮJ OTEC, ANTONÍN KRATOCHVÍL Dokumentární film ČR
ne 7.6. v 18.00	EMMA Komedialní drama VB
čt 11.6. v 17.00 pá 19.6. v 17.00	JEŽEK SONIC Hraná/anim. komedie USA, dabing
čt 11.6. ve 20.00 so 13.6. ve 20.00 pá 19.6. ve 20.00 so 20.6. ve 20.00	pá 12.6. ve 20.00 ne 14.6. v 18.00 BOURÁK Komedie ČR
pá 12.6. v 18.00	AFRIKOU NA PIONÝRU Dokumentární road movie SR
so 13.6. v 18.00	RAOUL TABURIN Komédie Francie
ne 14.6. v 10.30	FRČÍME Anim. komedie USA, dabing, 3D Brýle v kině zapůjčíme zdarma
ne 14.6. v 16.00 ne 21.6. v 10.30	MEDVÍDCI BOONIE: CESTA DO PRAVĚKU Anim. film Čína, dabing
čt 18.6. v 18.00 so 20.6. v 16.00 ne 28.6. v 10.30	LASSIE SE VRACÍ Dobrodružný film Něm, dabing
čt 25.6. v 17.00 a ve 20.00 pá 27.6. v 17.00 a ve 20.00 so 28.6. v 17.00 a ve 20.00 ne 29.6. v 17.00 a ve 20.00	3BOBULE Komedie ČR, promítá se v případě uvolnění počtu diváků

LETNÍ KINO IVANČICE

Nádvoří radnice, vstup od mlýna / vstupné 70 Kč
vstupenky na místě / otevřeno hodinu před začátkem

pá 19.6. ve 21.15	PŘES PRSTY Komedie ČR
so 20.6. ve 21.15	JOKER Krimí thriller USA
pá 26.6. ve 21.15	POSLEDNÍ ARISTOKRATKA Komedie ČR
so 27.6. ve 21.15	VLASTNÍCI Komedie ČR

MUSIC CLUB MAXIM, spolek pořádá

29. května - OLDIES - hraje Vašek Ostrovský
30. května - PROJEKT ROCK - rockový večer
Moravský Krumlov, náměstí TGM 45
tel.: 736 442 679 / FB: musicclubmaximkrumlov

Tradiční letní táboření pro děti a třeba i rodiče.
Téma pro letošní rok:

ŠKOLA PRO SUPERHRDINY

3. - 10. července 2020

Bližší informace na info@kolpingmk.cz,
tel.: 723 566 395 a www.kolpingmk.cz

HOTEL RYŠAVÝ JE OD 25. KVĚTNA OPĚT V PROVOZU (VČETNĚ VŠECH NABÍZENÝCH SLUŽEB)

POKRMY S JAHODAMI

V červnu to nejde bez jahod, a tak jsme pro Vás od 11. do 21. 6. připravili pokrmy s tímto šťavnatým ovocem.
Moc se po té dlouhé pauze těšíme na Vaši návštěvu.

předkrm	trhané listové saláty s modrým sýrem, jahodami a karamelizovanými ořechy - 95 Kč
hlavní chody	restovaná husí játra se slaninou a jahodami, bagetka - 155 Kč tvarohové knedlíky s jahodami - 115 Kč
dezert	vanilková pěna s marinovanými jahodami - 87 Kč

Rezervovat stůl si můžete na tel. čísle: 515 323 428
nebo na e-mailu: rezervace@hotelrysavy.cz

Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; hotel, restaurace, vintetka, tel.: 515 323 428
sport a wellness, tel.: 515 323 400; rezervace@hotelrysavy.cz, www.hotelrysavy.cz

PROGRAM KIN

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 732 718 678, www.kino.rosice.cz

pá 5.6. ve 20.00	#JSEM TADY Komedie Francie / Belgie
ne 7.6. v 17.00	JEŽEK SONIC Hraná/anim. komedie USA, dabing
ne 7.6. ve 20.00	PROBLÉMISSKY Komedie VB
čt 11.6. ve 20.00 pá 12.6. ve 20.00 ne 14.6. v 17.00	BOURÁK Komedie ČR
so 13.6. v 17.00	LEDOVÁ SEZÓNA: ZTRACENÝ POKLAD Anim. komedie USA / Čína, dabing
ne 14.6. ve 20.00	V SÍTI (verze od 15 let) Dokumentární film ČR

Program na další dny na www.kino.rosice.cz

3D brýle se prodávají za 30 Kč, nebo si můžete přinést vlastní pasivní brýle na bázi polarizace

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky hodinu před promítáním

červen - NEPROMÍTÁ SE

LETNÍ KINO MIROSLAV

Začátky představení po setmění - v cca 21.30 hodin.
Vstupné 80 Kč. Většina zahraničních filmů je dabovaná.

pá 19.6. ve 21.30	WILLY A KOUZELNÁ PLANETA Anim. film FRA, dabing
so 20.6. ve 21.30	PŘÍLIŠ OSOBNÍ ZNÁMOST Romantický příběh ČR, SR
pá 26.6. ve 21.30	ANGRY BIRDS VE FILMU 2 Anim. film USA, dabing
so 27.6. ve 21.30	YESTERDAY Hudební komedie VB
ne 28.6. ve 21.30	NÁRODNÍ TRÍDA Komedialní drama ČR, Německo

KINEMATOGRAF
bratří Čadků

A U T O K I N O

pod věžemi Jaderné elektrárny Dukovany

- pátek 15. 5. **Joker** Krimi / Drama / Thriller | USA | 2019 | 122 min | csfd 86 %
- sobota 16. 5. **Vlastníci** Komédie / Drama | Česko | 2019 | 97 min | csfd 75 %
- pátek 22. 5. **Harley Quinn: Birds of Prey** Akční / Krimi / Komédie | USA | 2020 | 109 min | 58 %
- sobota 23. 5. **Poslední aristokratka** Komédie | Česko | 2019 | 110 min | csfd 57 %
- pátek 29. 5. **Sněžný kluk** Animovaný / Dobrodružný / Komédie | USA | 2019 | 97 min | csfd 75 %
- sobota 30. 5. **Jumanji: Další level** Dobrodř. / Komédie / Fantasy | USA | 2019 | 123 min | csfd 64 %
- pátek 5. 6. **Tenkrát v Hollywoodu** Komédie / Drama, USA / VB / Čína | 2019 | 161 min | csfd 78 %
- sobota 6. 6. **Na střeše** Drama / Komédie, Česko | 2019 | 101 min | csfd 70 %
- pátek 12. 6. **Rambo: Poslední krev** Akční / Dobrodružný / Thriller | USA | 2019 | 100 min | csfd 69 %
- sobota 13. 6. **Teroristka** Komédie / Drama | Česko | 2019 | 95 min | csfd 59 %
- pátek 19. 6. **Rychle a zběsile: Hobbs a Shaw** Akční / Thriller / Komédie | USA | 2019 | 134 min | 62 %
- sobota 20. 6. **Staříci** Drama / Road movie | Česko / Slovensko | 2019 | 92 min | csfd 69 %
- pátek 26. 6. **Zombieland: Rána jistoty** Akční / Komédie / Horor | USA | 2019 | 99 min | csfd 69 %
- sobota 27. 6. **Přes prsty** Komédie / Romantický / Sportovní | Česko / Slovensko | 2019 | 101 min | 59 %

vstupné dobrovolné | začátky představení v 21.30 hodin | zvuk si naladíte na frekvenci 88,8 FM
Celý výtěžek dobrovolného vstupného popouje na podporu zdravotníků, hasičů a policistů v první linii prostřednictvím Nadace policistů a hasičů.



JADERNÁ ELEKTRÁRNA DUKOVANY
SKUPINA ČEZ

www.cez.cz/dukovany

POZOR!!! POZOR!!! POZOR!!!

13. velký pivní festival
malých pivovarů

KDY: sobota 27. 6. 2020
od 13⁰⁰ do 03⁰⁰ hodin

KDE: PADOCHOV – areál pivovaru

více než 50 druhů točených piv z více než 13 malých pivovarů ČR

!!! bohaté občerstvení !!!

!!! bohatý doprovodný program !!!

kapely, soutěže o zajímavé pivní ceny

11. ročník soutěže o
„NEJLEPŠÍ PRÁZDNINOVÉ PIVO
roku 2020“

!!! BĚHEM DNE VYSTOUPÍ CELKEM
7 KAPEL Z OKOLÍ PADOCHOVA !!!

od 11 do 22 hodin otevřena prodejna
pivních suvenýrů Pivovaru Padochov

Možné prohlídky pivovaru Padochov

www.pivni-festival.eu

jsme na 

Díky programu ŠKODA Plus
se už nemusíte bát pořídit si ojetý vůz.

Zastavte se u nás a vyberte si z nabídky ročních vozů, které mají najeto maximálně 30 000 km, a navíc prodlouženou značkovou záruku až na 5 let. Nebo sáhněte po široké nabídce vyzkoušených ojetých vozů s garancí prověřené historie a technického stavu.

skodaplus.cz

ŠKODA Financial Services

Váš autorizovaný partner programu ŠKODA Plus:

IVACAR 2000

Krumlovská 30, 664 91 Ivančice

Tel.: 601 538 410

www.ivacar2000.cz

IVACAR
2000, a.s.

ŠKODA PLUS

MĚNÍME MINUSY
OJETÝCH VOZŮ
NA PLUSY



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

